

重新教會影片



<https://www.youtube.com/user/cspc00>

教會奉獻帳戶：元大銀行三重分行
戶名：台灣基督長老教會重新教會
銀行代碼：806
帳號：00108265692012
若有匯款，請通知教會辦公室。

12月5日 小組收割主日
待降節第二主日
主後 2021 第 49 週

讀經 每日單獨會主



12/5	列王紀下 16 章	12/9	列王紀下 20 章
12/6	列王紀下 17 章	12/10	列王紀下 21 章
12/7	列王紀下 18 章	12/11	列王紀下 22 章
12/8	列王紀下 19 章	12/12	列王紀下 23 章

祈禱 每日與主同行



- 5 第三期門徒班結業
- 5 本主日下午召開定期長執會議
- 5 小會公告神學生助學金申請要點
- 5 每月份單獨會主 QT 日程表回報
- 5 聖誕問候卡片投入箱設置
- 5 建立 2022 年牧區組織，製作出發日短片
- 5 踴躍參加每週六教會早禱會
- 5 肢體交通與代禱事項

本週信息：耶穌省父之親
經文：羅馬書 9:1-3、10:1

Gear up 環環相扣 近期事工



日期	星期	重要事項
◆12月5日	日	待降節第二主日/小組收割主日/長執會
◆12月12日	日	待降節第三主日/什一奉獻日/普世聖經紀念主日
◆12月19日	日	待降節第四主日/救主聖誕讚美禮拜/退休牧師、傳道師奉獻主日/聖誕慶祝午會
◆12月24日	五	聖誕夜報佳音
◆12月26日	日	新任長執授職禮
◆1月1日	六	牧養會議
◆1月2日	日	各單位及牧區新任首長授職禮/小組出發主日
◆1月9日	日	第一次聖禮典/什一奉獻主日/檢帳
◆1月11日	二	中會第一次會議：新店教會
◆1月15日	六	長執司會訓練
◆1月16日	日	國內外宣道奉獻主日

下週信息：明白神的旨意
經文：彼得後書 3:15-16
約翰福音 7:17

關懷小組收割主日聯合禮拜程序

(待降節第二主日)

主禮：林文良牧師

司禮：鄭木榮長老

司琴：楊舒涵姐妹

序 樂.....司 琴

~~(聖詩第 43 首 世間眾人攏著恬靜)~~

宣 召司 禮

詩歌讚美DREAM 敬拜團

1. 這裡有榮耀、2. 盡情的微笑

祈 禱聖詩第 334 首 主，求祢憐憫阮.....司 禮

聖 經.....羅馬書 9:1-3、10:1.....司 禮

~~(聖詩第 496 首 主，我上帝，求祢賞賜我智慧)~~

讚 美透早去撒好種.....第一、二牧區

講 道「為我骨肉之親」.....主 禮

祈 禱.....主 禮

見 證..... 牧養部部長王熙銓長老

1. 小組見證—第七牧區王幸雯區長

2. 生命見證—第四牧區高秀蘭姐妹

3. 生命見證—第八牧區吳咨誼姐妹

4. 生命見證—第四牧區陳雅娟姐妹

決志認領2022 一領二代人歸主認領.....會 眾

決志禱告.....會 眾

祝福禱告 (為 2021 牧區小組新人)主 禮

- ▲ 回應詩 聖詩第 553 首 為主來做祂干證..... 會 眾
- ▲ 奉 獻 獻上自己..... 司 獻
- 事工報告..... 司 禮
- ▲ 頌 榮..... 聖詩第 390 首 謳唸天父，萬福本源..... 會 眾
- ▲ 祝 禱 林文良牧師
- ▲ 阿 們 頌..... 會 眾
- 祝福與差遣 敬拜詩班
- 默 禱..... 會 眾

聖工服事	本 週		下 週	
	聯合禮拜(台語) 上午 10:00		第一場禮拜(台語) 上午 9:30	第二場禮拜(華語) 上午 11:00
主 禮	林文良牧師		林文良牧師	
司 禮	鄭木榮		林致秀	廖弓普
司 琴	楊舒涵	—	潘翊丰	彭昱嘉
司 獻	林淑彩、王雪美	—	陳建民、陳美鳳	黃于馨、陳俞甄
敬拜讚美	DREAM 敬拜團	—	—	以勒 敬拜團
音 控	吳青峯	—	吳青峯	許天威、葉沐恩
一樓招待	楊明樹、莊五妹	—	劉武松、葉百惠	—
二樓招待	洪哲偉、陳美鳳	—	周美桃、林鐘蜜	陳俞甄
司值長老/執事	吳忻達/陳建民、林淑彩		王熙銓/林玉緞、陳翠娥	



本週小組聚會(12/5~12/11)

一、凝聚：舒適環境、破冰活動(15分鐘)

二、榮耀：為榮耀上帝而唱，生活見證(20分鐘)

三、成長：分享實踐上帝的話使生命得到成長；分享單獨會主 QT 領受(45分鐘)

(1)信息傳遞：聖經：羅馬書 9:1-3、10:1(15分鐘)

講道大綱及筆記欄(主日禮拜講題：為我骨肉之親)

一、序言：

每一個人都有父母、弟兄姊妹及子女，這些都是「同血緣」生的。居住在台灣的我們都是「同胞」，因著我們是同族裔、同語言、同姓氏、同鄉，甚至先來後到，只要我們認同這塊土地，我們可說都是「同根生」的台灣人。如同保羅愛靈魂的心腸，我們當為我們的同胞骨肉之親做甚麼呢？

二、本論：

1. 我們當關心骨肉之親的生活、生存與生命。

1) 以生活層面而言，在骨肉上相扶持是人的基本責任。

2) 以生存層面而言，除了對骨肉之親生活上的關心以外，關懷他們的生存境遇是人之常情。

3) 以生命層面而言，基督徒除了關心骨肉之親的生活與生存以外，要更進一步關心他們的永恆生命，也就是他們的靈魂得救。

2. 把握每一個時機（時間與機會）去關心骨肉之親他們的永恆生命。

三、結論

一間任由每一個機會錯過不去關心尚未得救者的教會，怎可能有復興的一天呢？

(2)問題討論：上帝的話向我們說些甚麼？(30分鐘)

1. 台灣人口當中有多少比例還未歸主的？我的血緣骨肉之親當中有多少比例還未歸主的？

2. 對於保羅所謂的「骨肉之親」，我們可以在哪幾個層面關心他們？又要怎樣具體做呢？

3. 對於 2022 全教會一領二帶人歸主，我如何委身參與，為著得著「骨肉之親」歸主？

四、出發：(10分鐘)

※為《生命冊》設定對象代禱。為本週關懷行動、關懷活動代禱。

※若你尚未受洗，歡迎向牧師、小組長報名洗禮，以利安排受洗課程。

五、加速：(10分鐘)

※傳遞教會消息。小組參與教會服事代禱。為教會事工代禱。

 **本會消息**



- 1. 本主日關懷小組收割主日**
舉行小組收割主日聯合禮拜，由各牧區小組新家人作見證。今年小組新家人一起領受祝福。全體信徒同心為 2022 生命冊一領二決志認領未信者對象。
- 2. 本主日待降節第二主日**
主題：「準備、信心」，由主日學學生點燃待降節第二主日的燭光。
- 3. 第三期門徒班結業**
本期於上週四結業，共 12 名完成十週的門徒班課程。結業者如下(敬稱省略，* 者為全勤)：*王熙銓、*范素鐘、*潘熾如、陳建民、張曉光、*楊舒涵、蔡秀麗、湯玉芳、林淑彩、*許明珠、廖娥、*陳美鳳。
- 4. 定期長執會議**
本主日下午 12:30 召開定期長執會議，請所有長執同工致意參加。
- 5. 小會公告**
台灣基督長老教會重新教會神學生助學金申請要點：
一、目的：為鼓勵本堂青年獻身傳道，並協助就學期間之學費及生活。
二、申請資格：
1. 本堂會友就讀本宗神學院神學研究所道學碩士班者，每學期每名助學金 15,000 元。
2. 牧會者：本會出身之本宗傳道師封牧時，提供 100,000 元賀禮。
三、頒發時間：每學期註冊當月。
四、延畢或超過道學碩士三年之修業年限者，不得申請。
五、生活津貼每月 5000 元。
六、經費來源：教會發展基金。
七、2021/11/7 第 65 屆第 6 次小會修訂，自修訂日期起開始實施。
- 6. 每月份單獨會主 QT 日程表回報**
牧區小組：請小組長將十一月份參與靈修讀經的人數，在本主日以前回報給區長。

- 7. 2021 年聖誕活動規畫刊登於週報第 11 頁，請為聖誕事工代禱。**
- 8. 聖誕問候卡片已設置集中投送箱於一樓副堂，如寫好可投入其中，籌備小組將統一於 12 月代為轉送。如仍需卡片請向熙銓或冠儀領取。**
- 9. 請區長將 2022 年各小組小組長名單交給部長王熙銓長老，建立新年度牧區組織。請小組長建立各小組副組長、兩名屬靈家長的名單。為製作小組出發日短片，請各關懷小組長將 5-7 張今年活動相片交給區長，各牧區區長收集後統一交給牧養部王熙銓長老。**
- 10. 鼓勵長執同工及信徒兄姐踴躍參加每週六上午 9:00 教會早禱會，讓禱告祭壇的火永不熄滅。**
- 11. 代訂聖誕糕**
若會友兄姐個人有需要訂購聖誕糕，請向冠儀幹事登記，本主日截止。
- 12. 2022 年度獻花奉獻開始登記**
請兄姊踴躍在一樓公佈欄登記「2022 年獻花」，**奉獻款請於明年提出。**

 **肢體交通&代禱事項**



1. 肢體代禱：

住院中：張博旭(張宇姍姐妹父親)、梁美珠、楊秀圓(熊慶春長老娘)。

在家靜養：
許香、林泰啟、林正立、丁國雄、陳信結(王金美姐妹先生)、呂福來、林陳阿麗(林信全執事母親)、李安(黃淑芬姐兒子)、林芙美(范順彰兄母親)、葉大妹、陳秀玉、陳惠珠、葉美德(湯牧師母親)、陳耀永。

長照安養：
李麗利(中興醫院)、楊洪凌(土城健生護理之家)、張文彬。

出國工作者：
鄭春山(上海)、林廷安(馬尼拉)、林雲哲(北京，林泰祺兄兒子)、官翰傑(荷蘭)。

2. 請信徒兄姐為 12/12(下主日)新北教會召開信徒會員和會監選黃志良牧師聖工代禱，求主聖靈掌權帶領。

教界消息



1. 北中松年部事工

2021年慶祝聖誕節感恩禮拜暨聯誼活動，日期：12/8(週三)上午9:30，地點：艋舺教會，報名請洽志芬長老，詳閱布告欄。

2. 為總會訂定事工關心代禱

12/10為「國際人權日」，12月第1主日為我教會「關懷愛滋主日」，詳閱布告欄。

3. 2022年日光少年營

由總會青年事工部主辦，主題：新的開始，時間：2022/2/6~9(週日~三)，地點：桃園青年體驗學習園區，詳閱布告欄。

奉獻徵信



☞月定獻金 上週小計：9,200元

☞禮拜獻金 上週合計：12,758元

第一場主日禮拜獻金 上週小計：8,621元

第二場主日禮拜獻金 上週小計：4,137元

☞節期-感恩節奉獻 上週小計：2,200元

☞感恩奉獻 上週小計：8,400元

☞建堂獻金 上週小計：261,500元

◎2021年建堂基金累計1,943,900元(1/1-11/28)

☞對外-台灣神學院紀念主日
上週小計：1,500元

☞獻花基金奉獻 上週小計：1,500元

本會其他活動



敬拜詩班

1) 下主日獻詩曲目：美妙主耶穌。

第二場禮拜事工

下主日(12/12)由以勒敬拜團主領敬拜，敬拜曲目：1. 一同齊聲勝宣揚、2. Go Tell it on the Mountain、3. 普世歡騰。

第六、七牧區近期聚會

日期	盼望 橘色思	約書亞
12/5	靈命日糧 -輔導群	靈修分享 -重信
12/12	靈命日糧 -輔導群	靈修分享 -宜叡

兒童牧區近期聚會

◆聖經故事分享：

12/5 聖經故事主題：基督徒生活八要
- 維護生態。

12/12 聖經故事主題：基督徒生活八要
- 信、望、愛的生活。

日期	詩歌、司琴	故事信息	招待
12/5	秀真老師	佩蓉老師	允丞 家恩
12/12	秀真老師	佩蓉老師	加恩 柸欵

◆本週主題為「維護生態」，本課信息以問答方式，讓小朋友思考現今世界面臨的生態環境問題與挑戰。上帝在創造世界萬物時，看一切都是好的，上帝也將管理、照顧世界萬物的責任託付給人類，藉著我們的工作使萬物與上帝和好。

◆兒童主日學將於本主日(12/5)上午 9:00 帶小朋友至「陳媽媽文具玩具批發倉庫」購買聖誕節禮物，請家長協助提醒小朋友當天記得攜帶口罩、悠遊卡及購物袋，也請小朋友 12/5 主日當天務必準時到主日學集合。

◆本週課程目標，我們要教導小朋友明白，我們身為上帝的兒女要以實際行動來守護大地、以愛治理萬物，共同維護世界，恢復大地原有美好的樣貌，讓那些受苦的萬物也能經歷上帝的拯救與賜福。本週金句：「一切被造的都熱切地盼望著上帝的榮耀從他的兒女們顯示出來」(羅馬書8：19)。

2021.11.28 主日講章

死生契闊，與子成說

講師：徐儀芬姐妹

經文：彌迦書6:1-8

我們教會有許多弟兄姊妹是一直在教會中成長的，有共同的經歷，從主日學到青少年團契，許多過去教會的照片會喚起我們的回憶，這是大家溫馨共同的回憶。請教你們一個私人的回憶，你現在還記得你與你的丈夫或妻子告白或誓約或熱戀時常去的約會地點嗎？如果舊地重遊，一定能有許多回憶湧上心頭。

我們都對彌迦書 6:8 非常熟悉，這也是我非常喜歡的經文之一，許多解經家，因這 6:1-2 的用語，例如爭辯、爭論，就把這段經文當作法庭上的辯論，群山比喻成陪審團或見證人，今天我們試著從不同的角度，來看這段經文。

彌迦（Mika）原文的意思是“誰能像耶和華”、“有何神像你”，彌迦這個名字就代表對耶和華上帝的讚嘆，也是整卷彌迦書的信息。

一、不論生死，我都與你約定：

1. 立場是對等的 而不是上對下的：

一開始上帝主動呼喚以色列人聽上帝的話，在山崗之間與上帝來場對質，這裡爭辯的原文有一來一往的意思，這場對話並不是以權勢的命令，是雙向的聆聽與對話，上帝是站在對等的立場，邀請以色列人進行平等的對話與激烈的溝通說：「我的百姓啊，我向你做了甚麼呢？我在甚麼事上使你厭煩？你可以對我證明。」這樣的對談，可見得彼此的關係緊張，而上帝主動降卑的與我們對話，意味著誰比較重視這段關係？誰比較緊張？是上帝。祂注重的不是律法而是關係，他要的是在一種在理解與彼此接納的夥伴關係中，所產生的聆聽。而上帝又採用甚麼方法來進行對話？說些甚麼？代表什麼意義？

2. 夥伴間的聆聽：

場景是在山嶺百岳之間，山對以色列人而言，是有特殊意義地方。是領受上帝十誡的地方，是向神呼求得勝、獲得拯救的地方，也是與上帝相遇、經歷上帝同在的地方。上帝呼叫以色列人，站在穹蒼百岳之間跟上帝對質，如同一對夫妻，當丈夫把妻子帶到當初彼此約會甚至是誓約的地點，一到那裡，許多回憶都湧上心頭！甚至憶起彼此曾在這許下的諾言。在這裡的溝通與聆聽是帶著彼此共同的回憶與情感。

山見證著上帝與以色列民彼此曾經的誓約與共同的經歷。這時上帝說你聽我說，你有甚麼不滿的，你儘管指明！記得在舊約上帝與約伯的對質嗎？上帝以偉大的創造對被造者的角度，讓約伯臣服。上帝對約伯的回答，比較像地位不對等的霸道總裁的回答！對照之下，上帝在這段與以色列人的對話中，彰顯了不一樣的關係。

3. 共同的回憶、生死的約定：

上帝接下來用幾個事件與地點要喚起以色列人的記憶。像極了一對非常熟

悉的老夫妻或老朋友的談話，說：「你還記得在動物園那一次嗎？記得那間晨曦茶坊嗎？」非常熟悉且有共同經歷的人，只要提個頭，整個回憶就湧上來。所以我們要先了解他們所了解的，才能了解經文的意思。

第4節說到埃及地對以色列人的意義是什麼？是當奴隸被轄制的日子，當他說到摩西、亞倫、米利暗在前頭行，是指過紅海在曠野的日子，摩西的杖引領以色列人過紅海在曠野中行，摩西的手就是上帝的手，上帝要以色列聆聽上帝的話，是帶著過去彼此共同的經歷與情感。

上帝對我們也是如此說，你還記得那時受權勢壓制，被罪惡綑綁時，上帝如何解救你嗎？你還記得，你在你人生的曠野，孤單茫然時，上帝的手如何帶領你嗎？當我們聽不進去的時候，是否我們忘記了在苦難中上帝與我們一同走過？或者我們忙得忘記了與上帝的約定。但就算我們軟弱遺忘，上帝也沒有忘記與我們的約定。祂主動邀請我們在與祂立約之處，用共同的記憶與感情呼喚我們：「你當聽！當記得你我的約定。」這就是

“死生契闊，與子成說”意思是不管過去多麼困苦，未來生死離合多麼艱難，我都已與你約定。“死生契闊與子成說”是一篇出自詩經的戰爭詩，原本是戰士是在戰亂中經歷生死危急，表明同生共死不離不棄的約定。主提醒我們“死生契闊與子成說”。對照他對約伯的回答，上帝在此的降卑、主動與用心，更顯得祂對我們情深與重視，對我們任性妄為的緊張與擔憂，祂是守約施慈愛的上帝。

4. 共同的記憶、警戒的提醒：

上帝繼續對以色列人提到摩押王巴勒的陰謀與比巴蘭的回話。這記載在民數記 22-24 章，巴蘭是擅於使用法術的術士，摩押王以尊榮財富屢次引誘，要巴蘭站在他的陣營咒詛以色列人，巴蘭受不了三番兩次誘惑，一開始嘴裡說好聽話，但在隨著摩押使者前去的路上已漸漸變節，所以遇見上帝的使者持刀三次要殺他，於是巴蘭出於懼怕，用他的行為再一次回答摩押王：「巴勒就是將他滿屋的金銀給我，我也不得越過耶和華的命，憑自己的心意行好行歹。耶和華說甚麼，我就要說甚麼。」上帝的權柄，大過人的權柄。

5. 神仍然施行奇事與大能在你的生命當中：

而後上帝又喚起另一段歷史是從什亭到吉甲，指的是約書亞記 3~4 章以色列人過約但河一事。上帝讓約書亞以約櫃帶領以色列人，再一次經歷過約旦河上帝同在的神蹟。從什亭過約旦河上吉甲，上帝要他們立 12 塊石頭紀念耶和華的手有大能，使他們敬畏上帝。這幾段記憶在提醒以色列人，上帝的手是帶領以色列人的手，是拯救的手，是大能的手，也是手持刀劍行審判的手，要讓我們知道上帝公義的作為。

上帝的作為是那麼奇妙，我也曾經歷上帝的拯救，我的么子在五歲時得到高免疫球蛋白 E 症候群，是先天性基因不全的疾病，是幾百萬人分之一的罕見疾病，國外的網站俗稱約伯症，因為他的症狀就跟約伯相似。而且最重要的是這病目前無藥可醫且活不過二十幾歲，連換骨髓都沒有治癒的案例。當時是晴

天霹靂，當時發現同病的病友，在網路上記錄了他的病史，他跟我的孩子一樣五歲發病，從青春期開始，就切除部分胃、肝、肺，一直到二十幾歲，我透過他的網站比診所的醫師更了解這個病。有一天我電話連絡他欲拜訪致謝，通話後的第三天，他的網站就傳來消息說他死在醫院。那時我嚇到了，我大哭了一個禮拜，我哭我孩子的未來，彷彿就死在我的眼前。那時在死亡陰影的下，我更珍惜跟孩子相處的時間，我日日夜夜禱告上帝醫治他，但心裡是求上帝給他活久一點，不敢想上帝能使他痊癒。當時想盡一切方法細心照顧他，我沒有帶他去醫治特會，也沒有找什麼大牧師或經歷方言的禱告，但我相信醫治在神，就請全家人與教會的弟兄姊妹禱告。在我孩子十歲時，上帝在平凡的生活中，悄悄的全然醫治了他。

我要見證的是上帝仍是那位行神蹟奇事的神，他大能的膀臂至今沒有縮短，他依然能在每個人的生命中施行不一樣的神蹟奇事，顯出他的同在。主說：凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息。

回到經文，當上帝說完之後，從經文第 6-7 節中看見以色列人沒有指責與狡辯，而是慚愧得無地自容，馬上想要找方法彌補，說出自己所能給的，是獻上行禮如儀的敬拜或祭物嗎？或是獻上自己最珍貴的來贖罪嗎？以色列人知道這一切都不是上帝所要的。

二、執子之手與子偕老的方法：

上帝所要的關係不是抽象的，乃是有具體指標的。他說：世人哪，耶和華已指示你何為善。他向你所要的是甚麼呢？只要你行公義，好憐憫，存謙卑的心，與你的神同行。耶穌基督已經為我們的罪死而復活，主也要我們與他同死同復活，與主同行，也就是死生契闊與子成說的下一句，執主之手與主偕老。主要我們與他同步伐、同行，不忘記彼此的約定。而要怎麼做才能與主同步？

聖經中很明確地告訴我們，行公義、好憐憫，存謙卑的心，就是與上帝同步伐。你的選擇與行為，就是你所伸出的手，你向誰牽手？是否向世界老我、權勢名利？或者牽住上帝正伸長在等待的手？我們都是病人，如同中風一樣，沒有聖靈的力量，我們的手巍巍顫顫舉不起來，也牽不住。但求聖靈光照我們，讓我們勇於在老我與世界的誘惑中拉扯痛苦，做出改變，因為愛的力量，執主之手與主偕老。在你所處的環境中，所經手的事務上，自省是否做出公義正直的行為與決定，是否在不公不義的事上，發揮了我們能盡的力，是否對我們的鄰舍存善良喜好憐憫的心，存謹慎謙卑的心與上帝同行。

當我們越有影響力、決定權，挑戰就越大，恩典也更大，在上帝面前的責任也更重，但這正是砥礪我們靈命的試金石。在平凡的處境中，公義憐憫處處可行，願我們顯出與主同死同活的生命，執主之手與主偕老，不讓自己隨從他人陷在罪中。上帝說：死生契闊，與子成說，執子之手，與子偕老，這樣堅定不移的愛。彌迦書最後說：有何神像你？

默想聖經人物

以利沙 (2)

●經文：「以利沙得了必死的病；以色列王約阿施下來看他，伏在他臉上哭泣，說，我父啊，……以色列的戰車馬兵啊。以利沙對他說，你取弓箭來；……你用手拿弓；王就用手拿弓；以利沙按手在王的手上；說，……射箭吧；……這是耶和華的得勝箭，就是戰勝亞蘭人的箭；因為你必在亞弗攻打亞蘭人，直到滅盡他們。以利沙又說，取幾枝箭來；……打地吧；他打了三次，便止住了；神人向他發怒，說，應當擊打五、六次，就能攻打亞蘭人，直到滅盡；現在只能打敗亞蘭人三次。以利沙死了，人將他葬埋。到了新年，有一群摩押人犯境；有人正葬死人，忽然看見一群人，就把死人拋在以利沙的墳墓裏；一碰著以利沙的骸骨，死人就復活站起來了。」(王下十三：14-21)

以利沙從未喪失聖靈充滿的經驗。屬靈的能力與天然的體力大不相同。以利沙雖病危在床，卻比健康的約阿施更有能力。他雖然只能把自己軟弱的手放在君王粗壯的手上，要王作勢拉弓射箭，可是約阿施滿足於小勝的思想，卻叫他大發怒氣。以利沙死後，骨骸雖在墳墓裏，卻仍有給人生命的能力，這是當有人埋葬死人時，偶然發現的。這些事實證明，他生前屬靈的能力是神藉他作工的結果。屬靈的能力出自神，不是出自以利沙，可見神喜歡用先知作為溝通的器皿。

約阿施

●經文：「耶戶第七年，約阿施登基，在耶路撒冷作王四十年；……約阿施在祭司耶何耶大教訓他的時候，就行耶和華眼中看為正的事；……約阿施對眾祭司說，凡奉到耶和華殿分別為聖之物所值通用的銀子，或各人當納的身價，或樂意奉到耶和華殿的銀子，你們當從所認識的人收了來，修理殿的一切破壞之處。無奈……祭司仍未修理殿的破壞之處。……王召了大祭司耶何耶大，和眾祭司來，對他們說，你們怎麼不修理殿的破壞之處呢；從今以後，你們不要……再收銀子，……祭司耶何耶大取了一個櫃子，在櫃蓋上鑽了一個窟窿，放於壇旁，在進耶和華殿的右邊；守門的祭司將奉到耶和華殿的一切銀子投在櫃裏。……銀子多了，使……交給……耶和華殿裏辦事的人；……修理耶和華殿……以及修理殿的各樣使用。……惟有贖愆祭和贖罪祭的銀子，沒有奉到耶和華的殿，都歸祭司。」(王下十二：1-16)

約阿施受人注目之處在於他發明錢櫃的用處。櫃蓋上有一個洞，使用這櫃的原則就是：只許放入，不許取出。這對於教導孩童儲蓄尤其有效，但並不是孩子才會想要取回所放進去的，成人也有這試探。在約阿施時期，有誤用百姓獻金的事，所以王堅持將自由奉獻的銀子投在櫃中；等到銀子滿了，由指定的人開啓櫃子，取出銀子作為修理聖殿之用。倘若在金錢的事上不謹慎的話，很容易導致屬靈上的軟弱。神的子民既要慷慨捐獻，也要有計劃地處理運用金錢，否則他們將會發現真實的富足不會臨到他們。路十六：11：「倘若你們在不義的錢財上不忠心，誰還把那真實的錢財託付你們呢？」

重新教會 2021 年聖誕活動規畫

籌劃：牧養部

主題：這裡有平安

一、今年聖誕問候卡片仍仿去年製作，由會友兄姊分送所想問候或感謝的人，自 11/14 起可向辦公室領取，書寫後投至一樓副堂之收集箱，或交給熙銓、于馨、幸雯皆可，週間亦可交至辦公室代收。如需郵寄服務，請將卡片信封地址書寫清楚，封緘妥當，以便寄送。

二、12/19(主日)舉行聖誕讚美禮拜及聖誕慶祝午會

1. 9:30-10:30 聖誕讚美禮拜

2. 10:45-12:00 聖誕慶祝午會 節目主持人：于馨

A. 採訪會友影片，主題：「**在教會中印象最深的聖誕節**」(負責同工：幸雯)

B. 各牧區拍攝影片，主題：「**給耶穌的一件禮物**」(負責同工：于馨)

C. 聖誕詩歌歡唱(負責同工：潘老師帶領)

D. 有獎徵答(負責同工：于馨)

E. 牧師勉勵及祝禱

三、12/24(週五)聖誕夜晚上 8:00-8:30 舉辦聖誕報佳音活動

總召同工：熙銓

共分六大區域報佳音，每一地區由不同牧區負責

A. 教會大堂：供會友兄姊、附近鄰居及想至教會參加聖誕晚會之未信者參與，由第一、二牧區兄姊參加，木榮為統籌，請牧師做短講

B. 中山藝術公園：第三牧區，金蘭領隊

C. 綜合體育場廣場(面向明志國中)：第四牧區，偉程領隊

D. 中寮街公園：第八牧區，仁堅領隊

E. 玫瑰公園：第五、七牧區，幸雯領隊

F. 正義南路天臺大樓廣場：第六牧區，瑞娟領隊

※牧區拍攝影片說明事項：

各牧區拍攝影片，主題：「**給耶穌的一件禮物**」，時間：2 分鐘。例如每一牧區可以畫出一張聖誕節的繪畫、或合唱一首詩歌、或合寫一封給耶穌的信、或演出一段短劇，或組成一件裝置藝術(可用服裝、物品或排列某種特殊隊形呈現)，或各牧區自行發想設計，唯需說明製作用意及理念，可以在影片中派代表現場說明，或用字幕呈現。考量第一、二牧區兄姊較為年長，可用合唱一首詩歌來拍攝。其他牧區(含兒童牧區)請發揮創意構思影片內容，勿只合唱。也可用今年主題「**這裡有平安**」搭配設計。

日期	本週聚會	本週聚會內容	上週聚會報告	
12/5 主日	第一場禮拜 禮拜 09:30	講題：為我骨肉之親 聖經：羅馬書 9:1-3、10:1 講道：林文良牧師	出席	104 人
	第二場禮拜 禮拜 11:00		獻金	8,621 元
	第一牧區 (松年牧區)	迦恩小組~11:00 於良善教室	出席	聯合聚會 13 人
		迦勒小組~11:00 於忍耐教室		
		多加小組~11:00 於和平教室		
	第二牧區 (壯年牧區)	路得小組~11:00 於禧年館	出席	7 人
		路加小組~11:00 於禧年館	出席	6 人
		路義思小組~11:00 於禧年館	出席	6 人
	第三牧區 (壯年牧區)	蒙恩小組~13:30 於禧年館	出席	14 人
		蒙福小組~13:30 於良善教室	出席	8 人
恩惠小組~14:00 於和平教室		出席	4 人	
主日學/兒童牧區	8:45-11:00 於禧年館	出席	老師 6 人, 學生 12 人	
第五牧區(社青牧區)	想想小組~13:30 於喜樂教室	出席	獻金 365 元	
第六牧區 (青少年牧區)	想想小組~13:30 於喜樂教室	出席	本週暫停	
	橘色思小組~9:00 於溫柔教室	出席	輔導+組員 12 人	
第七牧區(社青牧區)	盼望小組~9:00 於喜樂教室	出席	410 元	
	約書亞小組~13:30 於溫柔教室	出席	4 人	
敬拜詩班 8:30	主理：潘茂涼老師, 11:00 於禧年館	出席	17 人	
12/7 拜二	第二期領袖班	19:30~21:15 禧年館(11/23 結業)	出席	—
12/8 拜三	週三陶笛班	14:00~16:00 一樓副堂(候期開課)	出席	—
12/9 拜四	松年中心	9:30~12:30 一樓副堂(第二十八期停辦)	出席	—
	第三期門徒班	19:30~21:15 禧年館(12/2 結業)	出席	12 人
	撒拉弗敬拜詩班 19:30	本堂二樓禮拜堂	出席	本週暫停
12/10 拜五	基要真理班	19:30~21:30 禧年館	出席	—
	第四牧區(社青牧區)	恩典小組~20:00 於忍耐教室	出席	10 人
		恩慈小組~20:00 於仁愛堂	出席	11 人
	第八牧區(壯年牧區)	活水小組~20:00 於黃依文長老家	出席	隔週聚會
泉源小組~20:00 於佳音館溫柔教室		出席	6 人	
12/11 拜六	早禱會 09:00-10:00	於仁愛堂	出席	5 人
	第五牧區(社青牧區)	以馬內利小組~19:30 仁愛堂	出席	線上聚會 8 人
	第七牧區(社青牧區)	感動小組~10:00 於仁愛堂(副堂)	出席	10 人
	第八牧區	慕溪小組~10:00 王耀華弟兄家	出席	本週暫停
	以勒敬拜團 16:00	本堂二樓禮拜堂	出席	本週暫停
	DREAM 敬拜團 16:00	本堂二樓禮拜堂	出席	10 人

